

2022年 6月20日

各 位

会 社 名 エステールホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 丸山 雅史
(コード:7872、東証スタンダード)
問 合 せ 先 取締役管理本部長 河合 瑞人
電 話 番 号 03 - 5777 - 5120

「第64回定時株主総会招集ご通知」の誤記の訂正について

「第64回 定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第64回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

記

1. 訂正箇所

招集ご通知の31頁

第1号議案 定款の一部変更の件

2. 変更の内容 対比表 第3条 条文

2. 訂正内容（訂正箇所は二重下線 で表示しております。）

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
第1章 総則 第1条～第2条 (条文省略) (本店の所在地) 第3条 <u>当社</u> は、本店を東京都 <u>港区</u> に置く。	第1章 総則 第1条～第2条 (現行どおり) (本店の所在地) 第3条 <u>当社</u> は、本店を東京都 <u>渋谷区</u> に置く。

【修正後】

現 行 定 款	変 更 案
第1章 総則 第1条～第2条 (条文省略) (本店の所在地) 第3条 <u>当会社</u> は、本店を東京都 <u>港区</u> に置く。	第1章 総則 第1条～第2条 (現行どおり) (本店の所在地) 第3条 <u>当会社</u> は、本店を東京都 <u>渋谷区</u> に置く。

以上